

我市13家政府部门“三定”完毕 春运归市交通运输委员会管

昨天,我市又有13家政府工作部门敲定了“三定”(主要职责、内设机构和人员编制)方案,市政府办公厅、改革与发展委员会、国资委、财政、教育、园林、粮食、林业、环保等部门的职责变化不大,新成立的“郑州市城乡建设委员会”、“郑州市工业和信息化委员会”、“郑州市农业农村工作委员会”和“郑州市住房保障和房地产管理局”的职责变化比较明显。据悉,这是我市第四次公布编制方案,目前已经公布了35个政府工作部门和2个部门管理机构。 晚报记者 孙娟 实习生 刘李

部门	职责
市城乡建设委员会	将原市建设委员会的职责划入市城乡建设委员会 将市建设工程招标投标办公室的职责划入市城乡建设委员会 该委员会今后将负责统筹城乡建设管理,加强小城镇建设,促进城乡一体化健康发展;推进建筑节能,改善人居环境等职责,设14个内设机构 划出负责全市房地产开发项目管理职责和负责全市住宅室内装饰装修活动管理工作职责
市工业和信息化委员会	将原市经济委员会的职责整体划入市工业和信息化委员会 将市发展和改革委员会承担的工业行业管理、工业经济运行职责及信息化管理职责划入市工业和信息化委员会 原市信息化工作办公室承担的信息化管理职责划入市工业和信息化委员会 原市中小企业局行政职责划入市工业和信息化委员会 今后,该委员会主要负责推进信息化和工业化融合,推进高新技术与传统工业改造结合,加快推进全市信息化建设等工作,共设21个内设机构 原市经济委员会承担的负责综合运输协调、拟定综合运输发展规划和政策、组织联合运输、组织协调春运的职责划给市交通运输委员会
市农业农村工作委员会	将原市农业局承担的职责划入市农业农村工作委员会 将原市农业综合开发领导小组办公室承担的农业综合开发职责划入市农业农村工作委员会 原市扶贫开发领导小组办公室承担的扶贫开发职责划入市农业农村工作委员会 原市水产管理局承担的水产业、渔政渔船监管职责也划入市农业农村工作委员会
市住房保障和房地产管理局	将原市房地产管理局的职责划入市住房保障和房地产管理局 划入负责全市房地产开发项目管理职责和负责全市住宅室内装饰装修活动 将房屋权属管理职能变更为负责全市房屋登记职责 加强住房保障和房地产市场监管职责,加强全市房屋安全管理工作 在该局的主要职责中,全市住房保障工作是最重要的一项,负责全市限价商品住房、经济适用住房、廉租住房、公共租赁住房、棚户区(旧城)改造等保障性住房的建设与管理工作

气旋起,刺槐断



□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

昨天中午,电缆社区一株四面被大楼围着的大刺槐突然被风刮断。这株直径20厘米的大刺槐,枝叶茂盛,枝头开满槐花,齐腰而断,倒在电缆线上。社区居民很是不解:“这株树四周都被家属楼围着,长了十几年,长势很好。虽然腰部有一个疤,但也不能一下就刮断呀!”

中原区绿化所靳国强称,前几天气温较高,而北方突然来的冷气团与热气团形成锋面后,使天气突变,在锋面附近形成强对流,而强对流产生的风遇到阻碍(如建筑物),可能会在局部产生下降气旋。局部气旋受国槐阻挡,瞬间风速增大,把树吹折。他同时认为,国槐被吹折与本身抵抗风的能力有一定关系。

感谢读者王风生提供线索

5月9号,母亲节到了

尽一份孝心 带母亲做个体检

也许你还记得,唯恐你已经忘记,2010年的5月9号(5月的第二个星期天),是我们、养我们、抚养我们长大成人的妈妈的节日——母亲节。

值此母亲节之际,我们是否正在发愁,究竟挑选怎样的母亲节礼物才能表达无尽的爱与感激,怎样的母亲节礼物才是最有价值的母亲节礼物呢?俗语有云:“礼轻情意重。”挑礼物,最有价值的礼物就是能够向他人传达你内心浓浓的情谊。“惟有爱”则可以为我们提供最浓情最真挚的母亲节礼物给我们可爱可敬的母亲,母亲对家庭的付出最多,分娩、更年期、衰老、工作和生活的双重压力等等……也使得母亲的健康最易受到伤害,尽一份孝心,带母亲做次健康体检。

宫颈癌盯上了她

年过50岁的小欣妈妈虽然每年都进行健康体检,但是妇科体检却没有年年做,自从去年开始,她常不自主觉得烦躁、易怒,全身热烘烘的。每天到了下午就流汗,虽然必须要做的家事减少了,但腰酸背痛的情形却加重了,本不想影响女儿的她不得不把自己身体情况告诉忙碌的女儿,女儿小欣得知河南省军区医院微创妇科中心启动了“感恩母亲,带妈妈去做体检”大型公益工程,就坚持要妈妈过来做下妇科检查。妈妈在女儿的陪同下到了医院做检查。一检查却发现小欣母亲患了宫颈癌,无奈的小欣真恨自己没有过多的关怀下母亲,以至于疾病癌变了才发现。

专家提醒

不惑之年的女性是各种妇科疾病的高

发人群,但体检中发现绝大多数该年龄段女性并不重视妇科疾病,对待生殖健康还有很多认识误区。河南省军区医院微创妇科中心杨主任建议,为避免妇科疾病由急性迁延为难以治愈的慢性疾病或演变为恶性肿瘤,中年女性必须每年进行妇科体检,在身体出现异常症状时更要积极接受正规治疗。

据杨主任介绍此次“感恩母亲,带妈妈去做体检”大型公益工程期间前来体检的人中经常遇见这样的病人,在体检前出现妇科疾病症状已有相当一段时间,但认为不影响正常生活无须治疗。杨主任说,妇科炎症患者持这种想法的尤其多,她们普遍认为,宫颈糜烂、阴道炎等妇科炎症几乎每个已婚妇女都会得,不是大不了的病。杨主任说,这种认识相当危险,体检中经常会发现不少妇女阴道炎非常严重,甚至出现低热等症状也没有治疗过。而绝大多数重度宫颈糜烂患者也从未接受过任何治疗,有的甚至不知道自己患有宫颈糜烂。

特别关注

据有关资料统计,我国70%的成年妇女有不同程度的妇科炎症,以阴道炎和宫颈糜烂居多。阴道炎的早期症状是外阴异常瘙痒,有灼痛感,分泌物增多并伴有异味。由于致病因素复杂,感染途径较多,阴道炎很容易长期反复发作,如果治疗不及时不规范,除可能导致炎症由急性期转入慢性期,治疗更加困难外,还会使身体长时间处于炎症的侵害中,对免疫系统及内分泌系统产生不良影响。此外,育龄期妇女还可能引起宫内感染、产道感染,

造成流产、早产、胎儿先天发育畸形和智力低下等严重后果。

已婚女—— 多发宫颈糜烂

杨主任说,宫颈糜烂分为轻、中、重度,60%—80%已生育过的妇女都有不同程度的宫颈糜烂,主要症状有小腹疼痛、分泌物增多色黄等。轻度患者可以不治疗,定期观察即可,中度患者可以药物缓解,而严重的宫颈糜烂如不治疗,部分人可能发生宫颈癌前病变或宫颈癌,资料显示,宫颈癌患者中大多数患有重度宫颈糜烂。宫颈癌如果能早期发现是可以治愈的,40—50岁妇女每年都应做妇科体检,其中的液基细胞检查能帮助早期发现宫颈癌。因此,宫颈糜烂较严重者必须及时治疗,预防宫颈癌的发生。

35—50岁女性 多发子宫肌瘤

子宫肌瘤也是女性生殖系统最常见的良性肿瘤,多发生于35—50岁。尽管90%以上子宫肌瘤是良性,但如果生长过快,多发,也会引起不适,最常见的有子宫肌瘤压迫膀胱引起尿频或尿潴留;月经量增多、经期延长、周期缩短引发贫血。一般肌瘤小且无症状,尤其是近绝经年龄的,每3—6个月要到医院复查,日常要随时观察,经血和分泌物情况。如果出现以上症状就要及时到医院,医生会根据患者年龄、生育要求、症状、肌瘤大小等情况全面考虑治疗方法。

感恩圣爱,回报母亲, 母亲节专项爱心体检项目

爱心免费体检项目(原价60元)

专家挂号、咨询费、妇科腹部B超、妇科检查、早早孕测试、白带常规、尿常规

爱心检查优惠项目

数码电子阴道镜优惠50%
宫颈刮片优惠50%
爱心微创手术优惠项目
超导消融刀治疗子宫肌瘤手术费优惠20%;
超导消融刀治疗功血手术费优惠20%;
导航微电极治疗卵巢囊肿手术费优惠20%;
海极刀治疗宫颈疾病手术费优惠20%;

温馨提醒:

为保证医疗服务质量每天预约限定50名,
请提前预约

活动时间:2010年5月6号—5月26号
详情请致电:0371—63816281 81671400
或咨询QQ:365566395
网上预约:ww.sjqfk.com

医院地址:郑州市金水路与经七路交叉口
乘车路线:市内乘205、258路公交车至经七路金水路口或乘6、86、906、21、32、603路到新通桥下车向东300米即到。